Philips PicoPix Proyector móvil

Ultraportátil

Conectividad inalámbrica 100 lúmenes Altavoz y batería integrados



PPX5110

Proyecta tu vida

PicoPix PPX5110, el proyector portátil

Este proyector de bolsillo de diseño inteligente es el compañero ideal para compartir vídeos e imágenes estés donde estés. Su funcionalidad Wi-Fi te permite compartir la pantalla de forma inalámbrica y compartir momentos inolvidables con tus amigos.

Calidad de imagen excelente

• Tecnología LED, hasta 20 000 horas proyección

Amplia gama de conexiones

- Duplicación de pantalla inalámbrica
- · Conexión HDMI para compartir contenidos

Ultraportátil

- Altavoz y batería integrados para disfrutar de una mayor movilidad
- Tan solo 140 g de tecnología para llevarlo a donde quieras



Ultraportátil Conectividad inalámbrica, 100 lúmenes, Altavoz y batería integrados

Especificaciones

Tecnología

- Relación de aspecto: 16:9
- Relación de contraste: 1000:1
- Tecnología de visualización: DLP
- Fuente de luz: LED RGB
- Vida útil de los LED: Hasta 20 000 h
- Distancia de proyección: De 21 a 125" (de 53 a
- Tamaño de imagen de proyección: De 20 a 120" (de 51 a 305 cm)
- · Brillo: 100 lúmenes
- Resolución: 854 x 480 píxeles

Conexión

- Wi-Fi: WLAN IEEE 802.11 b/g/n
- micro-USB
- Salida de audio: Toma de 3,5 mm
- · HDMI: Mini HDMI

Características

- Fuente de proyección: HDMI, Sin cables
- · Altavoz: Integrado de 1 W, mono

Dispositivos compatibles

- iOS: 7/8/9/10/11
- Se requiere compatibilidad con Miracast: 4,4

Fuente de alimentación

- Duración de la batería: hasta 70 minutos de proyección
- Entrada de CC: Se requieren 5 V, 2,5 A
- Batería interna: 1900 mAh/3,7 V

Datos logísticos

- El paquete estándar incluye: Adaptador de CA, Funda de transporte, PPX5110, Guía de inicio rápido
- Peso: Sin embalaje: 215g/7,58oz
- Dimensiones del producto sin embalaje: 3,86 x $3,86 \times 1,08$ ", $98 \times 98 \times 27,5$ mm

Filtros clave XGEM

- Tamaño de pantalla: Hasta 120"
- Peso: 215 g

PX5110/INT

estacados

Proyector portátil todo en uno El PicoPix PPX5110 incluye un altavoz integrado (1 W) y una batería recargable. Una sola carga permite disfrutar de hasta 70 minutos de . visualización ininterrumpida de vídeos en YouTube o de fotos, lo que ofrece a los usuarios una nueva dimensión de entretenimiento.

Tecnología LED

Tus fotos y vídeos se merecen la mejor calidad cuando quieres compartirlos con los que te rodean. Por eso el PicoPix PPX5110 utiliza tecnología LED de alta calidad para proyectar las fotos y vídeos con colores brillantes y un contraste asombroso.

Ligero y tamaño de bolsillo

Gracias a su tamaño compacto, el transporte del PicoPix PPX5110 no es un problema. Cabe perfectamente en un bolsillo o una bolsa. El PicoPix PPX5110 se convertirá rápidamente en el dispositivo accesorio indispensable para tu smartphone o tablet.

Conectividad HDMI

La conectividad HDMI te ofrece la posibilidad de conectar ordenadores portátiles y otros dispositivos con salida HDMI.

Función Wi-Fi

El PicoPix PPX5110 está equipado con una conexión Wi-Fi que permite conectarse a otros dispositivos móviles, como tablets o smartphones, para compartir todos sus contenidos en una pantalla grande gracias a la función de duplicación de pantalla. PicoPix PPX5110 es compatible con dispositivos iOS o Android.



Fecha de emisión 2017-12-21

Versión: 2.0.3

12 NC: 8670 001 51536 UPC: 8 10754 03000 6

© 2017 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.

Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. Las marcas registradas son propiedad de Koninklijke Philips N.V. o de sus propietarios

www.philips.com